



Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

6/10/2020 8:28:10 AM

District Address: District 2 Construction Office, located at 1109 South Marion Avenue, Lake City, FL 32025

District Phone: (386) 961-7434

Proposal: T2775

Project: 446031-1-52-01

Letting Date: 6/10/2020

Localtion: CENTRAL OFFICE

Description: ITS WRONG WAY DETECTION SAFETY DEVICES

---

Question: 29956: The pay item note for 660-7-11 and 660-7-12 on S-12 mentions that the system should have cellular communication capabilities with District 2 RTMC. This language could be interpreted that an alert from pay item numbers 660-7-11 and 660-7-12 could be transmitted to any staff members e-mail inbox at District 2's RTMC. Does this mean that pay items 660-7-11 and 660-7-12 are required to integrate with sunguide or is an email sufficient?

Posted: 5/19/2020 1:50:46 PM

---

Answer: Refer to Specification 995-2.7.2.6.

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 5/19/2020 4:43:55 PM

---

Question: 30135: Can the Department specify what type of power will be used for the WWD System? Plans provided do not show any details on whether it will be AC powered or Solar Panel.

Posted: 6/1/2020 4:04:57 PM

---

Answer: Please read Pay Item Note on Plan Sheet S-12.

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 6/2/2020 7:10:50 AM

---

Question: 30136: If WWD system is AC powered, can the Department confirm that the pay item 0700- 6- 21 Highlighted wrong-way warning signs can also be AC powered?

Posted: 6/1/2020 4:07:42 PM

---

Answer: Please read Pay Item Note on Plan Sheet S-12.

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 6/2/2020 7:10:15 AM

---

Question: 30159: Follow up question to answers provided on questions #30135 and #30136. Pay Item Note on Plan Sheet S-12 as amended in Addendum #1 refers only to Communications not Power. Can the Department please specify if the WWD system to be quoted shall be AC or solar powered? If the answer is AC, can the Department confirm that the pay item 0700-6- 21 Highlighted wrong-way warning signs can also be AC powered?

Posted: 6/3/2020 11:26:15 AM

---

Answer: All WWD systems shall be solar powered.

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 6/3/2020 1:42:51 PM